

奋斗吧,少年!

解一小 四(2)班 陶昕莀

我和很多同龄人一样,喜欢看动画片,喜欢画漫画。我希望长大了能够成为一名漫画家,为国漫的杂光光就上自己的一分力量。在不久的将来能比肩或者超越日本的动画大师、漫画家宫崎骏,能让中国动漫、中国动画制作走向世界、引领世界潮流,这是我们这一代少年要为之努力奋斗的目标。

也许会有人觉得我自不量力。宫崎骏,那是日本动漫界神一样的人物,那是创作了《天空之城》《龙猫》《千与干寻》等非凡作品的人,那是荣获第87届奥斯卡金像奖终身成就奖的人,那是一班。是的,他是大咖,他是巨人,他是丰碑,但是这并不意味着他无法企及和超越。冬奥会一战成名的苏翊鸣,他的偶像是加拿大单板滑雪传像物马克·麦克莫里斯。他的比赛录像指引苏鸣一次次踏上皑皑和偶像一起

站在了领奖台上。你们瞧,这就是梦想的力量。向着梦想出发,向着梦想奋 斗,向着梦想只争朝夕,相信未来终不会被辜负。

中华文化博大精深,而动漫可以成为文化的一个载体,向世界传播我们悠久的文明。妈妈说她小时候看的湖画有很多是根据中国传统文化改等备知。吃那有名画、壁画、戏剧、皮影等各种元素,也有历史文学、民间传说、经典白话等丰富故事。比如中国乃至世界第一部水墨动画《小蝌蚪找妈妈》,就连日本动画大师宫崎骏和高畑勋都是日本动画大师宫崎骏和高畑勋都得了。"

民族的才是世界的。我相信,承载着中华文化的国漫定会伴随着我们民族的复兴而闪耀光芒。我愿意做那追光的少年。奋斗吧,少年!为了梦想,为了荣光!

指导老师:龚雁楠

我学会了丝瓜炒鸡蛋

三实校 四(1)班 陈智峰

今天傍晚,为了给妈妈一个惊喜,让她下班到家就可以吃到我做的菜,我特意准备一道拿手菜——丝瓜炒鸡蛋。

丝瓜块,快速翻炒,炒到丝瓜软化变绿。最后,我把炒好的鸡蛋块倒回锅中,与丝瓜一起翻炒均匀,撒上佐料,一盘色香味俱全的丝瓜鸡蛋就完成了。看着金黄的约丝瓜鸡不住流了下来。我把它盛到了盘子里,用筷子夹了一块鸡蛋,放进嘴里。哇!香喷喷的,真好吃!我又熬好稀饭,蒸了馍馍。

过了一会儿,妈妈回到家,品尝着我做的丝瓜炒鸡蛋,咧开嘴笑着说,真好吃!那满足的笑容和褒奖就是对我最大的肯定。

这就是我的拿手菜——丝瓜炒鸡 蛋。你学会了吗?

指导老师:陈永翠

我爱看奥运

二实小 四(5)班 程礼悦

他是2024年巴黎奥运会男子一百米自由泳比赛的冠军,他战胜了美国、法国和澳大利亚等多个国家的游泳高手,他为中国争了光,他的名字叫潘展乐。

还记得决赛那天,我和爸爸妈妈 坐在电视机前一起观看比赛。这是一 场紧张而又刺激的比赛,游泳馆里坐 满了观众,我想,他们和坐在电视机 前的我们一样期待着奇迹的发生。

随着发令枪响起,只见潘展乐如离弦之箭一般跃入水中,每一个泳姿都那么有力,每一次呼吸都那么有序。最终,潘展乐以46秒40的成绩夺冠,他打败了其他外国选手,同时也打破了自己保持的世界纪录。

我从报纸上看到,潘展乐曾经

在训练中遭遇挫折,也在比赛中得过亚军,但他从未放弃过对冠军的追求。在今年的巴黎奥运会上,潘展乐终于实现了他的奥运冠军梦。

赛后,潘展乐脸上的水珠和笑容相映生辉,他激动地说:"这一刻感觉所有的付出都是值得的。"看着五星红旗冉冉升起,听着国歌响彻奥运场馆,他知道,这不仅是个人的荣耀,更是国家的骄傲。

潘展乐用他的实力和坚忍不拔的精神,证明了什么才是真正的努力。而他的故事也激励着我们每一个普通人,无论面对什么困难与挑战,都要坚持自己的梦想,勇往直前,就一定能成功。

指导老师:廖敏



《人类新家-水晶中的奇妙新生命》 汇金小学 五(2)班 王昱雅 指导老师:马瑜

难忘的奥运会

一实校中山校区 五(2)班 王皓轩

8月12日,巴黎奥运会落下帷幕。 16天的热血激情,16天的努力拼搏,16天的超越自我,16天的奋斗不息。

最难忘全红婵在空中划出优美的 曲线,难忘何冰娇遗憾摘银,难忘潘展 乐一举夺冠,难忘国乒的激情和力量。 这16天,无论结果如何,只要全力以 赴,就是属于运动员们的胜利。

当然,胜利,不仅只属于"冠军"。 胜利是中国"女铁人"林鑫宇虽只获得 第28名却刷新了成绩,是陈芋汐看见 队友夺冠后失落但很快又高兴,是何 冰娇对伤病选手的牵挂,是11岁小将 郑好好和61岁老将倪夏莲的共同 出征。

胜利,是喜极而泣。 女子跳水10米台,全红婵卫冕成 比赛结束后,她抱着教练陈若琳,哭了。

功,在艰难的"发育关"中突破自我。

胜利,是逆境中反转。

女团乒乓球赛,日本选手张本美和一度领先孙颖莎7分,而孙颖莎丝毫不慌,最终以11比9夺得胜利,为中国队获得金牌打赢关键一仗。

胜利,还是优雅与力量。中国花样游泳队在奥运会上首夺

金牌。她们在水中托举,翻腾,潜泳,飞 出水面,绽放水花一朵朵。 16天的征程,留下点点精彩画面, 也为中国留下了91枚浆牌,陶云会品

也为中国留下了91枚奖牌。奥运会虽结束,但奥运精神永留世人心中,也成为我这个暑假最深刻的印象。

指导老师:高艳美

十年后的家乡

蚌埠博雅培文实验学校 五(1)班 王雪莹

我坐在磁悬浮列车上,窗外下着 绵绵细雨,列车呼啸着穿越时空,将我 带到十年后的家乡——古城。

家乡的变化真的很大啊,我都快 认不出来了。家乡的小路变成了美丽的柏油马路,街道的两旁修建了美丽的花坛,一朵朵花儿五颜六色,绚可多彩,家乡的小房子,早已变成了变成,家乡的小房子,早已变成了要东,这前我们野水整齐又干净,车,营营、企业。他变成了聚婚人小卖部,之前我们乘凉玩耍的大格人也变成了一根根电线杆。很多老年人小时候玩耍的好朋友,也已经长大,去大 城市工作学习了,之前的球场变成了 小朋友玩耍的地方,有的时候还会举 办一些活动。

家乡还建了云轨,去市中心只要 10分钟就能到达,飞快的速度,给家乡 的人民带来很大的便捷。我迫不及待 地坐上云轨来到了城市中心地带,繁 华的商业街,高楼大厦随处可见,一座 科技化的城市赫然挺立在眼前!

十年前我的家乡是个偏僻的小镇,十年后的家乡不论是交通出行还 是居民生活都有了飞快地发展。下个 十年后会是什么样呢?让我们一起期 待吧!

指导老师:王雪莹

奶奶过生日

三实校 四(1)班 黄梓皓

一句话的力量

新城实验学校 三(6)班 王济纶

线条在纸上跳跃, 色彩从笔尖流淌, 我用心勾勒出满意的模样。 可他们却不懂得欣赏, 我的心呀,像被泼了冷水一样凉。

您看出了我的惆怅, 缓缓走到我的身旁。 仿佛发现了宝藏, 温柔而坚定地赞扬—— "孩子,你画得很棒!" 老师的话暖得像阳光, 照进我小小的心房。 从此我不再彷徨, 信心像小苗一样快速长。

是您的鼓励给了我力量, 让我在美术的天空恣意徜徉。 谢谢您,老师, 我会带着您的希望, 努力让自己闪闪发光!

光! 指导老师:陆世娟

我的老师

正街小学 五(5)班 周锦帆

我的老师有着长长的头发、戴着一副眼镜。她有一双大眼睛,耳朵不大也不小。她还有着能说会道的嘴巴。

我的老师她有时温柔,有时却很严厉。说她有时温柔是因为她在上课的时候,经常以最好最温柔的状态,来教育我们;在有人受伤的时候,还会轻轻地安慰他;在有人打架、上课睡觉、辱骂他人的时候,她就一改平常温柔的状态而变得非常

严厉,她就让他们背书,这样既能使 他们认识到自己的错误,也能从中 学习到知识。

有一次我和一位同学打架时, 她发现了就要问出前因后果,并且 公公正正地处理了,而且还在班里 说出不要打架,如果再发生这样的 情况,就告诉老师,老师会为你们主 持公道。

谢谢您,我的老师!老师您辛苦了!

8月14日是奶奶的生日。这几天,我一直在想,给奶奶送什么礼物好呢?送贵重的礼物吧,我没有这个能力,更何况奶奶节俭惯了,也不喜欢我这样做;送吃的吧,奶奶平常不喜欢吃零食……想来想去,我一直都没有相好

于是,我悄悄找到爷爷商量,请他帮我出谋划策。爷爷告诉我,给奶奶送什么生日礼物不重要,关键在于表达孝心,真心实意就好。奶奶平时喜欢走路锻炼,可以从这个角度去考虑。经过爷爷这一点拨,我一下子就明白了。对,我准备用自己的稿费给奶奶买一双穿着舒适的皮鞋。

晚饭后,我们约了奶奶一起去了商场,让她挑选自己喜欢的鞋。到了店里,我们在一楼的几个鞋柜开始挑

选。经过反复挑选和试穿,最终我们确定买了一双黑色牛皮鞋。营业员阿姨说:"你们的眼光真好,这双鞋原价929元,现在只有最后一双,只售99元。软牛皮面鞋,穿起来特别舒服。"奶奶说:"这是小孙子给我买的生日礼物,我看打折价格也不贵,样子和舒适度都不错,我也看中了,所以,我们就决定买它了。"营业员阿姨听了奶奶的介绍,直夸我是个孝顺的好孩子。

奶奶对家庭的付出,我都看在眼里,记在心上。我仅仅送给她一双鞋作为生日礼物,她就那么开心。俗话说得好"百善孝为先"。今后,我会时时注意自己的言行,做一个真正孝顺的好孩子。

指导老师:陈永翠



本报社址:安徽省蚌埠市胜利西路116号 邮政编码:233000 广告发布登记证:蚌广登字[2019]001号 定价:每份2元 本报印务中心(电话2051054)印刷 地址:蚌埠市纬一路63号 本报发行部(电话 4034400)发行 发行方式:自发、邮发 部门电话:调度办 4034648 采访一部 4034318 采访二部 4034378 编辑一部 4034018 编辑二部 4034808 新闻热线 4034444 办公室 4034208 4019006(传真) 广告中心 4010358